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                             LT система единиц.

                             Единая теория поля.
      Проблема описания фундаментальных взаимодействий.
        Проблема фундаментальных физических постоянных.
                                            Введение.
Проблема фундаментальных физических постоянных в целом становится в ряд глобальных проблем современной физики. Без решения этой проблемы построение единого физического здания не может считаться законченным. Все четыре  взаимодействия представляют собой явления одной природы и должно быть найдено их единое теоретическое описание. Константы электромагнитного, слабого и сильного взаимодействий становятся равными друг другу при одной и той же энергии. Эту энергию называли энергией объединения. Перспектива создания единой теории мира физических элементов на основе одного-единственного фундаментального взаимодействия остается весьма привлекательной. Это главная мечта физиков ХХ века. Квантовая механика позволяет описывать движение элементарных частиц, но не их порождение или уничтожение, т. е. применяется лишь для описания систем с неизменным числом частиц. Исследования электромагнетизма были завершены Максвеллом, который в своих уравнениях окончательно объединил свет, электричество и магнетизм. Эти уравнения являются краеугольным камнем в современной науке, а электромагнитная теория Максвелла, пожалуй, первая единая физическая теория, описывающая и единообразно объясняющая различные, казалось бы, явления.  До конца своей жизни Эйнштейн стремился решить проблему единства физики, но интеграции единой теории поля так и не произошло. LT-система единиц- математический оператор для анализа природных процессов. Следует, однако, помнить, что сам  Бартини не наделял LT-систему единиц мандатом на отображение реальных физических величин, а придавал ей лишь значение математического оператора для анализа природных процессов. Однако Бартини не смог полностью раскрыть взаимосвязь физических величин в кинематической системе размерностей. . Для того чтобы создать единую систему, нужно открыть связующее звено между различными отраслями знания, некоторое фундаментальное отношение.  Общая теория относительности и классическая квантовая механика вообще не используют безразмерных констант, так как скорость света, гравитационная постоянная и постоянная Планка просто задают единицы массы, длины и времени. Малого числа констант должно быть достаточно для описания множества сложных явлений. Это можно рассматривать как один из руководящих принципов в создании единой физической теории.  В свое время известный английский астроном Эддингтон высказал такую мысль: "Если физикам удастся выяснить природу числа 137,0359, то в физике произойдет переворот. Физика элементарных частиц должна прийти к своему теоретическому и логическому завершению. В исследовании частных приложений ОТО экспериментальная физика значительно опережает теоретическую, которой все чаще приходится объяснять причины расхождения своих предсказаний с результатами практического опыта. Наши знания в области физики, астрономии ограничиваются только общими соображениями и рядом более или менее правдоподобных гипотез. 
  Для решения этих проблем необходимо было найти неточности в существующих системах единиц, методы их устранения.

                                     Применим  систему единиц LT.

                          Недостатки существующих систем единиц.
1. В разных системах измерений определяющие уравнения и уравнения связи для ряда производных физических величин формулируются по-своему, что вызывает  беспокойство и недоумение. Представляется парадоксальным, что уравнения связи между электромагнитными величинами, которые отражают одни и те же объективные связи природы, в различных системах формулируются по-разному. Определяющие   уравнения и уравнения связи должны быть едиными для любых систем измерения. 

2. Существуют различные системы измерения (СИ, СГС и др.), в которых одни и те же физические величины имеют разную размерность, разное условное обозначение.

3. Понятие физической величины должно определяться ее взаимосвязью с другими физическими величинами и  никак не должно зависеть от конкретно выбранной  системы измерений. То, что принятая система измерений как бы определяет взаимосвязь  (т.е. закон связи) физических величин – парадоксально.
4.Точность определения единичных значений величин составляет несколько знаков. При измерении любой физической величины принципиально невозможно определить истинное значение этой величины. Погрешности измерения могут быть связаны с техническими трудностями (несовершенство измерительных приборов, ограниченные возможности зрительного аппарата человека, с помощью которого во многих случаях регистрируются показания приборов), неточностью расчётной формулы. Для повышения точности единичных значений величин необходимо взять минимальное количество основных величин, а производные величины получить из функциональных зависимостей, с которыми производная величина связана. Для получения единичных значений всех величин требуются единица скорости - v, единица массы - m, единица заряда – q. Мы всегда имеем отношение измеряемой величины к величине принятой за единицу меры , т.е. имеем дело только с числами. Над числами можно выполнять любые математические действия.                                                                                                                                                                                           
5. В системе СИ магнитная проницаемости вакуума должна была бы быть безразмерной величиной, равной 4 (, а диэлектрическая проницаемость вакуума - равной обратной величине квадрата скорости света  на 4 ( и иметь  размерность с 2 м -2. Однако при создании системы СИ   выбором значений (0 и (0 часть величин подогнали под ранее использовавшиеся единицы измерения. При этом в системе СИ для магнитной проницаемости приписали и размерность  Гн/м. Это создало тупиковую ситуацию в физике.
6. Размерность физической величины должна выражать физическую сущность объекта или явления.

РАЗМЕРНОСТЬ физической величины, выражение, показывающее связь данной физической величины с величинами, положенными в основу системы единиц. Записывается в виде символов соответствующих основных величин с определенными показателями степеней. Например, размерность ускорения [а] =L T -2, где L –символ длины, T - символ времени, -2 - показатель степени.
Определяющие соотношения,  условные обозначения,                                                                                     единицы измерения. 
t = r v -1 [с] - время; 
( = 2 ( t [c]-период. 
( = ( ( -1 [с -1] - угловая частота, угловая скорость ; 
v = ( ( -1 = 2 ( r ( -1 = r t -1 [м с -1] - скорость; 
V = 4 ( r 3 3 -1 [м 3] – объем шара; 
S =4 ( r 2  [м 2]- площадь шара; 
m  = W v -2 [м]- масса; 
F = m a [м 2 с -2] - сила; 
а = v 2 r -1  [м с -2]- ускорение;  
q = W U -1 [м] - электрический заряд; 
r = ( (2 () -1 [м]-радиус окружности. 
( = 2 ( r [м]-длина окружности. 
d = 2 r [м]-диаметр окружности.  
( = ( d -1[бр] = 3,1415926535897932384626433832795. 
( = ( r -1=2 ( [рад]-плоский угол. 
( = S r -2 = 4 ( [ср] - телесный угол.
f = 1 ( -1 = (2 ( t) -1 [с -1] -Частота периодического процесса.
F t [м 2 с -1] -Импульс силы. 
m v  [м 2 с -1]-импульс. 
р = Пг Т V -1 [с -2]- давление.

А = P t [м 3 с -2] - работа. 
W V -1 [с -2] - объёмная плотность энергии. 
P = A t -1 [м 3 с -3] – мощность. 
W = q U = m v 2 [м 3 с -2] - энергия. 
F r [м 3 с -2] – момент силы. 
m r2 [м 3] – момент инерции. 
h” = h (2 () -1 = m v r [м 3 с -1]  – момент импульса , постоянная Дирака. 
W t = h (2 () -1 = h”[м 3 с -1] – действие.
m t -1 [м с -1]– массовый расход, т. е. скорость расхода массы. 
m V -1 [м -2] – плотность. 
Пг = ПБ ПА [м 3 с -2 ] - газовая постоянная.

ПБ = Пг ПА-1  [м 3 с -2 ] - Постоянная Больцмана.

T = 4 ( / 3 = V r -3 [бр] – температурный коэффициент. 
( = 1 [бр] - коэффициент полезного действия (к.п.д.). 
Wт = W T  [м 3 с -2] –энергия тепловая. 
Фт = Wт t -1 [м 3 с -3] - тепловой поток. 
Фт S -1 [м с -3] - поверхностная плотность теплового потока. 
( = v f -1 = 2 ( r [м] –длина волны. 
I = q t -1 [м с -1] - ток, скорость изменения заряда. 
U = W / q = I R р [м 2 с -2] - потенциал. 
(U = I Rа [м 2 с -2] - напряжение. 
E = U q -1 [м с -2] - напряжённость электрического поля.
( = C (4 ( r)-1 [c 2 м -2 ] - диэлектрическая проницаемость.

q r [м 2 ] - электрический момент диполя. 
C = q U -1 [c 2 м -1] - электрическая ёмкость. 
Rр = U I -1 [м с -1]  - реактивное сопротивление. 
Rа = (U I -1 [м с -1] - активное сопротивление. 
Rа-1 = I (U -1 [с м -1] - электрическая проводимость. 
В [с -1] - магнитная индукция.

Фм [м 3 с -3 ] - магнитный поток.

H  [с -1] - напряженность магнитного поля.

L = W I -2 [м ] - индуктивность. 
( = 4 ( [бр ] -магнитная проницаемость.
( [м 2 с -2 ] – гравитационная постоянная. 
Птс= ( v q2 /2 h=1 - постоянная тонкой структуры.
W( = L I 2 [м 3 с -2] - энергия магнитного поля. 
Ф S -1 [м с -3 ] - поверхностная плотность потока излучения. 
Ф S(-1 [м с -3 ] - освещенность. 
W S(-1 [м с -3 ] - экспозиция. 
J = Ф (-1 [м 3 с -3 ] - сила света. 

J S -1 [м с -3] -яркость. 
( = R S (-1 [м 2 с -1]–удельное электрическое сопротивление. 
       Возьмём для расчёта следующие формулы:
      W = m vс в2 = q U = q2 C-1 = L I 2  = L q 2 t -2 = h t -1 .
Получаем следующие функциональные зависимости.

L = t 2 C -1 = W I -2 = t 2 U q -1 = q 2 C -1 I -2;
C = E -1 = q 2 m -1 v -2 = q 2 W -1 = q U -1 = t 2 L -1 = W U -2 =v t -1;
U = m v 2 q -1 = q C -1 = q E = W q -1 = L I 2 q -1;
F = W r -1 = q U r -1 = m v 2 r -1 = L I 2 r -1 = I 2;
E = C -1 = U q -1; 
m = q 2 C -1 v -2 = W v -2 = q 2 E v -2 = U 2 E -1 = L I 2 v -2;
I = q t -1;
I 2 = q 2 t -2;
t2 = q 2 I -2;
vс в = r t -1 ;
vс в2  = r 2 t -2 = W m -1 = q 2 m -1 C -1 = L I 2 m -1 = q U m -1;
q = I t = F r U -1= U C = U E -1= q 2 C -1 U -1 =L I 2 U -1;
q2 = W C = m v 2 E -1 = q U C = C F r = C L I 2 = C m v 2;
q 2 m-1 = C v 2 = v 2 E -1 ;
q m-1 = v 2 U -1;
m r -1 = F v 2 ;
q r -1 = F U -1; 
q 2 r -1 = C F; 
r = t v =W F -1 = q 2 C -1 F -1= 3 V S -1= q U F -1;
t = r v -1 = q 2 m -1 v -1 = h” W -1 = q 2 v W -1 = q I -1;
h” = m v r = h (2() -1 = q 2 v = c m v 3 = m v 3 E -1 = W C v;
h” = W t = m v 2 t = q U t = q U C v = C F r v ;
h = 2 ( h”;
W = C U 2 =U I t = q 2 v t -1 = I 2 t 2 C -1 = U 2 t 2 L -1 = h” t -1;
Возьмём для расчёта значения фундаментальных физичес        ких постоянных, которые рекомендованы рабочей группой
международного Комитета по константам для науки и тех-

ноологий (CODATA) в 1986 году.

q = 1,60217733 е-19 [Кл]. (точно).

m= 9,1093897 e -31 [кг]. (точно).
v = 2,99792458 е +8 (м с-1 ). [точно].
q2 =2,5669721967659289 е-38 [Кл 2].
m2 = 8,298098070646609 е-61 [кг2].

v2 = 8,9875517873681764 е+16 [м2 с-2].
Подставляем эти значения в полученные формулы.
C = q2 m-1 vсв -2 = 3,1353821196382572524063682094336 е-25 [Кл2 м -2 кг-1 с2].
C = q U-1 =3,1353821196382572524063682094336 е -25 [Кл2 с2 кг-1 м-2].
U = W q-1 =  5,1099906450472780192154560069835 е+5 [кг м2 Кл-1 с-2 ].
U= q c-1 = 5,1099906450472780192154560069835 е+5 [кг м2 Кл-1 с-2 ].
U = q E = 5,1099906450472780192154560069835 е+5 [кг м2 Кл-1 с-2 ].
a = v 2 r -1 =3,1894039126413541372573633949649 е+24 [м с -2 ].
E = U q -1 = 3,1894039126413541372573633949639 е+24 [кг м 2  Кл -2 с -2 ].
E = C -1 = 3,1894039126413541372573633949639 е+24  [кг м 2  Кл -2 с -2 ].
F = W r -1 = 2,9053523150954851171984612359251 е-6 [кг м с -2 ].
F = m a = 2,905352315095485117198461235925 е -6 [кг м с -2 ].
 .
W= m vсв2 = 8,187111168006825620594308  е-14 [кг м2 с-2 ].
W = q2 C-1 = 8,187111168006825620594308 е-14 [кг м2 с-2 ].
W = q U =8,187111168006825620594308 е-14 [кг м2 с-2 ].
W = m a r  =F r =E q 2 =q 2 C -1 .
m =q U v-2 =9,1093897 е-30 [кг].

m = q 2 v -2 c -1 =9,1093897 е-30 [кг].

h” = q2 v =7,695589044861174755842362 е-30 [Кл 2 м с -1 ].
h = 2 ( h” = 4,8352812016763920805099492314284 е-29 [Кл 2 м с -1 ].
t = h W -1 = 9,3996391241560321253523154035919 е-17 [ с ].
r = v t =2,8179409173437040463863347508338 е-8 [м].
t 2 = 8,8353215664364778716149338327306 е-33 [с2 ].
L=t 2 C -1 =2,817940917343704046386334750834 е-8 [Кл 2 кг -1].
L = W t 2 q -2 =2,817940917343704046386334750833 е-8 [Кл 2 кг -1].
L = q 2 m -1 [Кл 2 кг -1].
I 2 =W L -1 = 2,9053523150954851171984612359254 е-6 [Кл 2 с -2 ] 
I = q t -1 = 1,704509405986216644321137660836 е-3 [Кл с -1].
q = I t =1,60217733 е-19 [Кл].
v = r t -1 = ( r ; h = 2 ( h” ; ( = 2 ( r ; ( = 2 ( ( = t -1 ; ( = ( r -1 = 2 ( ;d = 2 r ;
S = 4 ( r 2 ; V = 4 ( r 3 3 -1 ; ( = S r -2 ; A = W / 2 = U i t = P t ; (U = U / 2 ; 

P = (U i ; R а к = (U / i ; T = 4 ( / 3 ; Ф = 2 P = W / t ; h” = m v r ; f = v / ( ;
( = 2 ( r ; ( = 2 ( t ; f = ( -1 = ( / 2 ( ; ( = R S / ( ; Wт = T W ; Ф т = Т W ;                    j = Ф т  / ( = Ф / 3 ; ( т  = 2 r / 3; r = 3 V / S ;
Ясно, что введение ( ( вызвало сбой размерностей. Данные формулы будут справедливы только в системе LT.

   Были получены следующие значения основных величин.
t  = 9,3996391241560321253523154035919 е-17 [с ].

r = 2,8179409173437040463863347508338 е-8 [м].

q  = 1,60217733 е-19 [Кл]. 
m  =9,1093897 е-30 [кг].

                                       Следовательно.
q  = 5,6856313776453196975393479072653 е-12 [м ].
q 2  = 3,2326404162465015970468169819363  е-23 [м 2 ].
m = 3,2326404162465015970468169819354 е-23 [м].                
Подставим найденные значения в формулы получим единичные значения
величин в системе метр – секунда LT.
r = q 2 m -1 =1 [м].
r = 3 V S -1  =1[м]. 

t = h W -1 = 3,3356409519815204957557671447498 е-9 [с].

t -1 =  2,99792458 е+8 [с -1 ].
t2 = 1,1126500560536184321740899648485 е-17 [с 2 ].
( = ( = 6,283185307179586476925286766559 [м].
( = 2 ( t =2,0958450219516818121306062898216 е-8 [с].
f = ( -1 = 4,7713451592369422588888983337752 е+7 [Гц].
( = 2 ( / ( = t -1 = 2,99792458 е+8 [с -1 ].
( = ( / d = 3,1415926535897932384626433832795.

d = 2 r = 2 [м].

S = 4 ( r 2 = 12,566370614359172953850573533118 [м 2 ].
V = 4 ( r 3 / 3 = 4,1887902047863909846168578443727 [м 3 ].
( = S  r -2  = 4 ( = 12,566370614359172953850573533118 [ср].
( =( r -1 = 2( =6,283185307179586476925286766559 [рад].
C =q 2 m -1 v -2 = 1,112650056053618432174089964848 е-17 [с 2 м -1].
C = 4 ( ( r = 1,1126500560536184321740899648482 е-17 [с 2 м -1].
4 ( ( = C r -1  = 1,1126500560536184321740899648482 е-17 [с 2 м -1]. 
q m -1 = 1,7588196166423750649288832159635 е+11 .
U = q C -1 = 5,1099906450472780192154560069844 е+5 [м 2 с -2 ].
U = W q -1 = 5,1099906450472780192154560069811 е+5 [м 2 с -2 ].
h” = q 2 v =9,6912121621668184767959080409044 е-15 [м 3 с -1 ].

h” = m v r =  9,6912121621668184767959080409044 е-15 [м 3 с -1 ].
h = 2 ( h” = 6,0891681866086665785679199660279 е-14 [м 3 с -1].
W = m v 2 =2,9053523150954851171984612359247 е -6 [м 3 с -2 ].
I = 1,7045094059862166443211376608362 е-3[м с -1 ].
I 2 =q 2 t -2 =2,9053523150954851171984612359256 е-6 [м 2 с -2 ].
q =5,6856313776453196975393479072653 е-12 [м ].

m = 3,2326404162465015970468169819354 е-23 [м].                

q 2 = 3,2326404162465015970468169819354 е-23 [м2].                
L = W I -2 =1  [м].
a = 8,9875517873681764 е+16 [м  с -2 ].
F = 2,9053523150954851171984612359261 е-6 [м 2 с -2 ].
E = 8,9875517873681764 е+16 [м  с -2 ].               
A = (U I t = P t = 1,452676157547742558599230617962 е-6 [м 3  с -2].
(U = U / 2 = 2,554995322523639009607728003492 е+5 [м 2  с -2 ].
P = (U I = 4,355013559492329939936723838679 е+2 [м 3  с  -3].
R а к = (U / I = 1,49896229 е+8 [м с -1].
R р  = U / I = 2,997924578 е+8 [м с -1].
T = 4 ( /3 =4,1887902047863909846168578443727.
m / V = 7,717360522264092181476473412056 е-24[м -2].
m r 2 =  3,2326404162465015970468169819354 е-23 [м 3].               
Ф = W / t = 8,7100271189846598798734476773542 е+2 [м 3 с -3].
Ф = 2 P = 8,7100271189846598798734476773542 е+2 [м 3 с -3].
m v = 9,6912121621668184767959080409044 е-15 [м 2 с -1].
q 2 / m = 1 [м ];
( = R S  ( -1 [м 2 с] = 2,997924578 е+8 [м 2 с -1].
Wт  = T W  = 1,2169911318925432251275512310416 е-5 [м 3 с -2 ].
Ф т  = T Ф = 3,6484476279426772533223594707485 е+3 [м 3 с -3 ].
Фт  = Wт  t -1 = 3,6484476279426772533223594707473 е + 3 [м 3 с -3 ]. 
j = Ф т  / ( = Ф / 3 = 2,903342372994886626624482559118 е+2 [м 3 с -3 ].  
Ф т  / S = Ф (3 r 2 ) -1  = 2,903342372994886626624482559118 е+2 [м с -3 ].
W S Фт  = 3t = 1,0006922855944561487267301434247 е-8 [с ]. 
( т  = 2 r / 3 = T r  (2 () -1  = 0,66666666666666666666666666666667 [м].
( = ( =2 ( r =6,283185307179586476925286766559 [м ].

T = 4,1887902047863909846168578443727.
T = Wт  W -1 = Ф т  Ф -1 = j ( Ф -1 = ( т (  r -2  .
( = 4 ( = C r -1 ( -1 = m W -1 ( -1 = v -2 ( -1 = ( .
( = C r -1 ( -1 = (4 ( v 2) -1 .
( = ( 2 r 2 = v 2 .
p = Wт  V -1 = W r -3 = W T V -1 = Пг  T V -1 .
v = r / t = ( r = 2,997924580000000000000000000000 е+8 [м с -1]. 
v =2 ( r ( -1  = r t -1 =(  r  = 2.99792458 е+8 [м с-1 ].
v=2.99792458e+8 [м с -1].
v -1 = 3,3356409519815204957557671447492e-9 [с м -1 ].
v 2 = 8,9875517873681764e+16 [м 2 с -2 ].
v -2 = 1,112650056053618432174089964848e-17 [с 2 м -2 ].
v 3 = 2,6944002417373989539335912e+25 [м 3 с -3 ].
v -3 = 3,7114010921969839287087401139625e-26 [с 3 м -3 ].
v 4 = 8,0776087130624902292638007461517e+33 [м 4 с -4 ].
v -4 = 1,2379901472361202391251417385432e-34 [с 4 м -4 ].
                                         Выводы
1.Создана система LT для анализа природных процессов.

2.Найдены функциональные зависимости между величинами.

3.Найдены единичные значения физических величин.

4.Создана методика вычисления единичных значений величин с 30-значной точностью.

5.Доказано, что постоянные ( ( вызывают сбой размерностей.
6.Доказано что все физические величины взаимосвязаны друг с другом и составляют в целом, глобальную систему природных закономерностей.
7.Для построения системы единиц достаточно следующих констант q, m, v, (.
8.Получено значение Птс  в системе СИ с большой точностью.                                                  
                 Формулы взаимосвязи физических величин.

r = v t = L = W I -2 = v 2 a -1 = W F -1 = ( ( -1 = ( (2 () -1 = v ( -1 = d 2 -1 =

h” m -1 v -1 = ( (2 Rа ) -1 = 3 (т 2 -1 = 3 V S -1 = C (4 ( () -1 = h v ( -1 I -2 =
f h I -2 = h” a Ф -1 = h” E Ф -1 = h” Ф -1 C -1 = U q I -2 = t 2 C -1 = W t 2 q -2 =

q 2 C -1 I -2 = C v 2 = q v 2 U -1 = v 2 E -1 = W m -1 a -1 = C 2 U 2 m -1 ; 
t = h” W -1 = r v -1 = q I -1 = ( (2 () -1 = (2 ( f) -1 = ( -1 = A P -1 =
 A ((U I) -1= W Ф -1 = Wт Фт-1 = W (3j) -1 = h” (  h -1 = h” f -1 h-1 =
 W F -1 v -1 = q 2 m -1 v -1 = (L C) 0.5 = W U -1 I -1 = U E -1 I -1  = Rр E -1 =
C U I -1 = Rр C ;  
q = I t = r I v -1 = I (2 ( f) -1 = I ( -1 = A ((U) -1 = W U -1 ;
m = W v -2 = h” v -1 r -1 = h” ( v -2 = h” ( -1 = h” a v -3 = q U v -2 = L I 2 v -2; 
h (2 () -1 = h” = h ( -1 = m v r = m v 2 t = m v L = m v 2 ( -1 = W ( -1 = q U ( -1 =
L I 2 ( -1 = q 2 C -1 ( -1 = q 2 v = q 2 ( r = Ф r a -1 = Ф r 2  v -2 = Ф r E -1 = Ф t 2 =
 q U t = L I 2 t = W t = Ф C r = q 2 t C -1 = m ( r 2 =Ф v 2 E -2 ;
П тс = ( v q 2 (2 h) -1 = ( h” (2 h) -1 = ( (4 () -1 = 1;
                     Постоянная Планка, Постоянная тонкой структуры.

В 1897 г. Томпсон открыл электрон. В формулу излучения Планк ввел постоянную, получившую его имя.

mПл. = 2,17671 е-8 [кг];

(Пл. = 1,6160516476582310176591739039234 е-35 [м];

tПл. = 5,3905680564460064490987758735523  е-44 [с];

hПл. = 6,6260755 е-34 [кг м 2 с -1];

h”Пл. = 1,0545726691251019329024743668304 е-34 [кг м 2 с -1];

(Пл. tПл.-1 = 2,99792458 е+8 [м с -1];

mПл. (Пл. = 3,517675781974148038448900428409 е-43 [кг м ];
h”Пл. v-1 = 3,517675781974148038448900428409 е-43 [кг м ];
2 ( mПл. (Пл. v = hПл. = 6,6260754999999999999999999999999 е-34 [Кл 2 м с -1 ]. 
h(теор) = 2 ( h” = 4,8352812016763920805099492314284 е-29 [Кл 2 м с -1 ].

h(теор) 10-7 hПл-1. = Птс =7,2973530133732887295201348542256 е-3. 

Птс -1 = 137,03599074450394950578652537553.
                                  Основные соотношения.
( = 2 ( t; f = ( -1; v = 2 ( r ( -1; v = ( r; d = 2 r; ( = t -1; W = q U;
 ( = ( ( -1; S = 4 ( r 2; S = ( r 2; V = 4 ( r 3 3 -1; a = v 2 r -1; 
T = 4 ( / 3; W = m v2 ; ( = 2 ( r; F = m a; U = I Rр; A t -1 = P;  I = q t -1; C = q U -1 ; A = q  (U; C = (( 2 L)-1; W = L I2; W = Ф t; Rр = ( L;
Rр = (( C)-1; h = 2 ( r m v; h = 2 ( h”; ( t =1; f ( = 1;
t = C v ; r = a t 2 ; E = r t -2 ; r = v 2 E = v 2 a ; v = Ф I -2 ; v = C -1 ( -1 ;
v = t E ; Ф = I 2 t C -1; E = r t -2 ; ( = 4 ( ; C = 4 ( ( r; v 2 = I 2 r m -1 ;

W = q 2 C -1 = q 2 (4 ( ( r) -1 ; U = W q -1 = q (4 ( ( r) -1 ; E = U q -1 =
(4 ( ( r) -1 ;v = r t -1 = ( r ;  ( = 2 ( r ; ( = 2 ( ( -1 = t -1 ; ( = ( r -1 = 2 ( ;
( = S r -2 ; A  = (U I t = P t ; P = (U I ; R а к = (U / I ; Ф  = W / t ; h” = m v r ; f = v / ( ;( = 2 ( r ; ( = 2 ( t ;  ( = R S / ( ; Wт = T W ; Ф т = Т W ;     j = Ф т  / ( = Ф / 3 ; ( т  = 2 r / 3; r = 3 V / S ; h” = Ф r a -1 = Ф C r ; h = ( t I 2 ; E C = 1; Ф = U I;
Ф = F v; h” = W t; h = W (; h” = q v 2; r = a t 2; v = a t; t 2 = L C; 
U = q E; v = ( ( -1; ( = r 2 t -1; E = r t -2; ( =2 ( f;
W = m v 2 ; U = m 2 v2 q -1; C = q 2 m -1 v -2;h” = q 2 v; t = q 2 m -1 v -1;
r = q 2 m -1; I = m v q -1; L = q 2 m -1; a = m v 2 q -2; F = m 2 v 2 q -2;

E = m v 2 q -2; h = 2 ( q 2 v; ( = ( = 2 ( q 2 m -1; ( = 2 ( q 2 m -1 v -1;

f = m v (2 ( q 2) -1; ( = m v q -2; S = 4 ( q 4 m -2; Rа = v/2; m r 2 = q 4 m-1;
Ф = m 2 v 3 q -2; f = m v (2 ( q 2)-1; ( = 2 ( q 2 m -1; ( = v q 2 m -1;
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